

## **ПРОКОПЬЕВСК**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году**

По направлению «Деятельность пресс-службы»: в 2020 году пресс-службой города Прокопьевска сделан упор на продвижение официальных страниц администрации города Прокопьевска и главы города Прокопьевска в популярных социальных сетях: «Инстаграм», «Фэйсбук», «Одноклассники», «Вконтакте». Наполнение страниц контентом происходит на ежедневной основе – публикуются актуальные новости, освещающие федеральную, региональную и муниципальную повестку.

Отрабатываются обращения и комментарии граждан, даются ответы на интересующие вопросы. Диалог с жителями города налажен.

За прошедший год общее количество подписчиков во всех социальных сетях в среднем увеличилось на 50%.

На постоянной основе ведется активная работа со СМИ по отработке городских и областных новостных инфоповодов.

### **Какие задачи стоят в 2021 году**

В 2021 году запланировано активное информационное сопровождение основных тем – 300-летия образования Кузбасса и 90-летия города Прокопьевска. Также будет продолжена работа по указанным выше направлениям.